



В Новгородской области по ходатайству следователя сотрудники государственного учреждения, подозреваемые в совершении коррупционного преступления, отстранены от занимаемой должности

Одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации является расследование преступлений коррупционной направленности.

В рамках борьбы с коррупцией 31 августа 2008 года следственными органами по материалам, представленным отделением по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Окуловскому району, возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц местной ветеринарной станции по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что 3 декабря 2007 года начальник ГУ «Окуловская ветеринарная станция», являясь должностным лицом, вступив с главным бухгалтером в преступный сговор, направленный на хищение денежных средств, предназначенных для оплаты труда вакантных должностей, используя свое служебное положение, издал заведомо подложный, фиктивный приказ о принятии на работу с 1 ноября 2007 года двоих лиц, установив им соответствующие оклады. На самом деле указанные «работники» к исполнению своих обязанностей не приступали.

При этом главный бухгалтер, используя свое служебное положение, обеспечила данным лицам начисление заработной платы: одному - за ноябрь и декабрь 2007 года, второму - за ноябрь 2007 года по июль 2008 года.

В указанный период времени на основании утвержденных должностными лицами платежных ведомостей на имя фиктивных работников была начислена заработная плата на общую сумму более 27 700 рублей, которые начальник и главный бухгалтер совместно присвоили и распорядились ими по своему усмотрению, причинив тем самым ущерб государственному учреждению в указанном размере.

Сегодня, 5 декабря 2008 года, по ходатайству следователя Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области начальник и главный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

бухгалтер государственного учреждения «Окуловская ветеринарная станция» районным судом отстранены от занимаемой должности.

Расследование продолжается.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514083>